Porownanie ttumaczen Rodzaju 3:3

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski | z za§ owocu — drzewa, co jest w srodku —
interlinearny | Interlinearny Przektad Pisma | ogrodu, powiedziat — Bog: Nie bedziecie jesé
Swigtego Starego i Nowego | 7 pjego, ani wy dotykalibyscie jego, abyscie nie
Przymierza umarlibyscie.
PBD Przektad EIB Przektad dostowny To o owocu z drzewa,* ktore jest w §rodku
dostowny ogrodu, Bog powiedziat: Nie mozecie z niego

jesc¢ ani nie mozecie go dotykac, abyscie nie
pomarli.)

D z tego drzewa PS.
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